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„A vállalkozások igényeire alapuló foglalkoztatás- 
fejlesztési program Zalaegerszeg Megyei Jogú Városban”
A zalaegerszegi paktum az egyik legsikeresebb programunk – bocsátotta előre dr. Árok Krisztina, 
a Zala Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának vezetője. A projekt 934 millió forin-
tos összköltséggel indult, melynek keretében mintegy 650 fő programba vonására van lehetőség 
2019. 06. 30-ig, összesen 575.173.000 Ft ráfordításával. 

A projekt immár a célegyenesben van, hiszen eddig összesen 509 főt sikerült bevonni a fog-
lalkoztatási programba, mely leginkább azokra fókuszált, akik valamely oknál fogva hátrányos 
helyzetből indultak álláskeresésük során: GYED-ről, GYES-ről visszatérő anyukák, 50 év felettiek, 
alacsony iskolai végzettséggel rendelkezők, tartós munkanélküliséggel veszélyeztetettek, illetve 
megváltozott munkaképességgel rendelkezők, vagy inaktívak.

A támogatás során 119 fő részesült képzésben, 258 fő bér-, és bérköltség támogatásban, 20 fő 
vállalkozást tudott indítani a projekt segítségével, míg 136 fő csupán munkaerőpiaci szolgáltatást 
vett igénybe. Az ő esetükben elég volt a továbblépéshez egy elbeszélgetés, igényfelmérés, illetve 
egy sikeres önéletrajz elkészítésében való segédkezés. A munkaerőpiaci szolgáltatást egyébként 
minden ügyfél számára biztosították.

A projekt során a képzéseket az előzetesen felmért munkáltatói igényekhez igazították: az ügy-
felek több lehetőség közül is választhattak, mint például a cukrász, az eladó, az anyagmozgató, 
szakács, számviteli ügyintéző képzés között, hogy mindössze néhányat említsünk. 

Az eredmények az egyéni programok lezárása után mérhetőek majd, de a projekt sikerességét 
mutatja, hogy a programba bevont 509 főből 149-en már legalább 6 hónapja folyamatosan dol-
gozik, s további 7 fő a program zárása utáni 180. napon is foglalkoztatásban állt. Ez rávilágít arra, 
hogy a képzési program során nem csupán elhelyezkedni segítenek az 
ügyfeleknek, de a későbbiekben is nyomon követik boldogulásukat.
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